NULLADIK MATEMATIKA

JO MUNKAT
KIVANUNK!

ZARTHELYI

MUEGYETEM 1782

Munkaid6: 60 perc.

A dolgozat megirasahoz irdeszkézon kiviil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhatd!

é A feladatlap kizarélag kék vagy fekete tollal toltheto ki. A feladat szovege utan 6t lehetséges valasz K}
> | taldlhat, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé ires négyzet g
‘g besatirozasaval kell megjelélni ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. |13~
<« | Utdlagos javitasra nincs lehetség! Egynél tobb valaszmezé megjeldlését a feladat kihagyasanak é
N | értékeljiik (0 pont). =

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.
é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil JU>
= » 2
O | Neve: Neptun kédja: o
< P
é Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott valaszmezé 0 pont. 8
E Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. 3
g_) A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kovetik egymast. g




Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

u]5[= »
:-l emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika

] 'Iﬂ. fakultaciéra?

igen nem
Mennyi  sin(20197) + cos(20197) + tg(20197)  értéke?
= -
-1 0 1 2 3
Egy szamtani sorozat differenciajat 1-gyel megnoveltik, az els6é tagjan nem valtoztattunk. Mennyivel
o | Vvaltozott a 2019. eleme? N
2018-cal nott. 2019-cel nétt. 2017-tel nétt. 2020-szal nott. Nem véltozott.
Adja meg, hogy az aldbbiak koziil melyik intervallumba esik a 2% . 3% = % -(6*~1)3  egyenlet valés
- megoldasa! w
1<z<3 3<rz< -1 —1<z<1 3<z<5 Ezek egyikébe sem.
Az aldbbiak kozil melyik az  y = %({E = 1) + 2  egyenes egy normalvektora?
< =
(2;—6) (1;3) (3:1) (=1;-3) (6;—2)
Egy pozitiv egész szamrdl tudjuk, hogy 10%-a 50-nél nagyobb, 20%-a 120-nal kisebb. Hany ilyen szdm
| van? o
99 100 98 101 Nincs ilyen szdm.
Melyikkel egyenld az alabbiak kéziil az  y =% - 23 - o =5y3 - Jyfy~T  kifejezés mindenhol, ahol
o | értelmezve van? o
Ty Ezek egyikével at Y yxt
sem.
Legyenek az A, B és C  halmazok rendre A = {1,2,3,4,5}, B={1,3,4,6}, C ={2,3,5,7}.
| Hany eleme van az (A\ B)\ C halmaznak? .
0 1 2 3 5
Mennyi b, ha logy,z =2log,a-+3log,b 7
o o
Y5 13/‘;—2 13/%2 V5% M3s a megoldas.
Miaz f(x)=3—|z+1] fliggvény értékkészlete?
o ©
] — 003 3] ] — 005 3] ] — o005 —1] ] — o0 —1] Mas.
Legyen f(x) = +/z. Mennyi W ha =z #a?
S =
! 1 1 . 1 1 :
Egyik sem.
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